

## Научная мудрость

16 февраля 2019 года сотрудники научного отдела института организовали круглый стол со студентами факультета «Управления земельными ресурсами». Во время беседы студентам была предоставлена информация об участии в конференции, а также о том, как нужно правильно писать научную статью. Затем начальник отдела научных исследований, инноваций и подготовки научно-педагогических кадров Имомов Шавкат Жахонович предоставил собравшимся информацию о Государственной Президентской стипендии Республики Узбекистан, стипендии имени Беруни, стипендии имени Навоий, а также о способах их достижения. Студенты получили ответы на все свои вопросы.



**Информация лидера союза молодежи факультета «Управления земельными ресурсами»  
Ш. Хамидуллаева.**

**Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.**